

中纪委通报七起违反中央八项规定精神问题

三名省部级官员被点名通报

据新华社北京12月21日电 日前,中央纪委对7起违反中央八项规定精神问题发出通报。

上海副市长违规接受公款宴请被处分

这7起问题是:上海市政府党组成员、副市长周波违规接受公款宴请,受到党内严重警告处分。

湖南省政府党组成员、副省长张剑飞组织、参加用公款支付的旅游、宴请等,受到党内严重警告处分,责令退赔相关费用,所收礼金予以收缴。

中国民用航空局党组成员、副局长李健违规打高尔夫球,受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

辽宁省林业厅党组成员、副厅长李宝德违规操办

婚丧喜庆,受到党内严重警告处分,违纪礼金予以收缴。

山东省滨州市委常委、宣传部部长周静违规接受宴请、公款旅游,受到党内严重警告处分。

湖北省地税局原党组成员、副局长邓国强违规接受宴请、娱乐活动等,受到党内严重警告处分,被免去职务,违纪所得予以收缴。

福建省武夷山市原市委常委、常务副市长林春松违规打高尔夫球,受到撤销党内职务、行政撤职处分,违纪所得予以收缴。

深圳山体滑坡事故追踪

失联者总数已降至85人



12月21日,救援人员在深圳山体滑坡现场搜救。新华社

据新华社深圳12月21日电 深圳市救援指挥部21日就该市光明新区山体滑坡灾害救援处置情况举行第三次新闻通报会。至12月21日18时,灾害造成的失联人员总数已经降至85人。

在通报会上,深圳市副市长刘庆生说,此次灾害滑坡覆盖面积约38万平方米,淤泥渣土厚度达数米至十数米不等,造成附近的恒泰裕、柳溪、德吉成三个工业园33栋(间)建筑

物被掩埋或不同程度损毁,涉及企业15家。

通报表示,指挥部通过组织岩土、燃气、结构、地质等方面专家200多人对灾害现场进行分析,判断认为发生再次滑坡和次生灾害的可能性较小,开展救援工作基本不危及救援人员的生命安全。搜救过程中,中石油抢险队已对山体滑坡区域受损的400米管道进行了氮气吹扫,排空管内残留的天然气,21日上午开始修建临时管

道。

截至21日下午5时,广东省、深圳市已经组织2906名救援力量进入现场展开搜救,投入各型特种车辆406台、生命探测仪123台、搜救犬30条,共开展了9次地毯式排查。

截至12月21日6时,灾害造成的失联人员总数已经上升至91人,其中男性59人,女性32人。而截至12月21日下午6时,灾害已造成85人失联,16人受伤住院。⑦6

落实规定、纠正“四风”没有完成时

通报强调,落实中央八项规定精神、纠正“四风”只有进行时,没有完成时。“四风”问题一旦反弹,就会失信于民,必须言出纪随、一寸不让。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任,贯彻执行新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,强化日常管理监督,做到小错提醒、动辄则咎,坚决维护党规党纪的严肃性。各级纪检监察机关要把纪律和规矩挺在前面,实

践好监督执纪“四种形态”,继续紧盯年节假日,对苗头性问题决不放过,对那些视纪律如无物、不收手不知止的从严查处,越往后执纪越严、处理越重,并且点名道姓通报曝光。要加大责任追究力度,坚决防止“四风”问题反弹回潮。广大党员干部特别是领导干部要坚持理想信念宗旨高标准,守住纪律底线,坚决抵制享乐主义、奢靡之风和低级趣味,自觉做守纪律、讲规矩的模范。⑦6

“南海仲裁案”庭审实录公布

外交部:这是政治挑衅

据新华社北京12月21日电 外交部发言人洪磊21日表示,中方不接受、不参与菲律宾单方面提起的南海仲裁案,中国的领土主权由中国人民自己做主。

近日,应菲律宾请求建立的南海仲裁案仲裁庭公布了实体问题口头听证的庭审实录。对此,洪磊在当日例行记者会上表示,中方对菲律宾单方面提起的南海仲裁案,一再表明不接受、不参与的立场。这一立场具有充分的国际法依据,不会改变。

洪磊说,菲方在庭审中罔顾历史事实、国际法和国际正义,妄图否定中国对南海诸岛的主权,否定《开罗

宣言》和《波茨坦公告》的效力,这恰恰说明中菲南海争议的本质就是领土争议,仲裁庭对本案完全没有管辖权,也恰恰说明所谓仲裁案是披着法律外衣的政治挑衅,其目的不是为了解决争议,而是妄图否定中国在南海的主权和海洋权益。

洪磊表示,中国的领土主权只能由全体中国人民自己做主,任何其他人和机构都无权处置。在领土主权和海洋划界问题上,中国不接受任何诉诸第三方的争端解决办法。中方敦促菲方放弃不切实际的幻想,改弦易辙,回到通过谈判协商解决争议的正确道路上来。⑦6

因“投毒”被判无期徒刑

17岁女孩坐冤狱13年获释

据新华社昆明12月21日电 受到社会关注的钱仁凤幼儿园投毒案21日在云南省高院宣判。已经坐牢13年、入狱时还是17岁少女的钱仁凤,在21日省高院宣判其无罪被释放时,已经30岁。

钱仁凤出生于1984年10月。2002年9月,云南省昭通市中级人民法院开庭审理了钱仁凤投毒案并作出判决。判决书显示该法院审理查明了以下“事实”:钱仁凤在“星蕊宝宝园”做工期间因认为老板对其不好,遂生报复之念,将放有灭鼠药的食

品拿给该园部分幼儿食用,致一名幼儿死亡。昭通中院以投放危险物质罪判处钱仁凤无期徒刑,剥夺政治权利终身。

宣判后,钱仁凤上诉。云南省高院2002年12月作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。2011年8月,钱仁凤向云南省高院申诉,云南省高院于同年12月驳回其申诉。

此后,她再次向云南省检察院提出申诉。今年5月,云南省检察院作出刑事申诉复查通知书,认为申诉理由成立,向云南省高级人民法院提出再审建议。

云南省高院9月29日对案件再行,12月21日作出终审宣判。

钱仁凤投毒案为何最终被判无罪?结合开庭时检方的观点和最终法院认定的情况,记者进行了大致梳理。

一是现有证据不能得出本案性质为投放毒鼠强刑事案件的唯一结论,二是公安机关的相关鉴定勘验证据多处瑕疵,三是钱仁凤在侦查阶段的有罪供述有多处矛盾。四是钱仁凤的三份有罪供述的签字不是钱仁凤本人所签。⑦6